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Full Name

1,082 responses

Sanjay Vishwakarma

Ajay mehar

Sandeep Vishwakarma

Deepak gahire

Manohar Ahirwar

Radheshyam

Aman Thakur

Paras namdev

Munesh Dindor

Ravi Malviya

Shubham

Shashank Sahu

Harsh nikhil

Rahul mourya

Abhishek

Mazhar khan

Lalit Yaduwanshi

KALU RAM

Imrat ahirwar

Danish khan

Sumit Soni

Gourav Rathore
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Prakash garg

Shivam

Vishnu yadav

Sanjay ahirwar

Madhav poudel

Gajraj Singh NAYAK

Sanjay kushawa

Uttam singh

Deepak s/o sher Singh kangali

Anshul Rathore

Aakash mawasakar

Ashish Patel

Pawan verma

Kuldeep bhawar

Sanjay Malviya

Vishal Malvi

Ankit mehar

Manoj kumar ahirwar

Deepak chaurasiya

Mayank Tiwari

Rahul Kumar Dhurwey

Anjali upadhyay

Rohit tumram

RAHUL AHIRWAR
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Akash thakur

Suneel kumar majhi

Lalsingh solanki

Sumit chouksey

Brajesh kumar sen

Ajay Singh

Suraj

Deepak

Arun Kumar Raidas

Vikash Ahirwar

Muskan Lakhera

Gargee kanherkar

Ravi Kumar Malwiya

Sanjuahirwar

Nikhil

ASHVIN GAJBHIYE

Vishal savale

MOHD. SAIFY BAIG

ABHISHEK DAMBHALE

Rakesh Kumar Tandon

Faizan khan

Neeraj bhallavi

Dipendra Mewada

Shivam Giri
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Sumit ahirwar

Sunil rajak

Tejpal singh solanki

Nitin Singh

Shreyansh Gupta

Harshit Chhipa

ujjwal raghuwanshi

Virendra malviya

Nanhelal Choudhary

Ashish kumar

Twinkle Saxena

Deepnarayan Vishwakarma

Rishabh malviya

Gourav Kushwaha

Raj Kumar Upadhyay

Ankushsirsiwal

Ajendra yadav

Manmohan kushwaha

Karan Gour

Pushpendra

Ramavtar

Pinku Sharma

Mohit saini

Arpit rajoriya
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Dilip Verma

Manish Kumar Mishra

Sagar aditya payasi

Nitesh nigam

Manish meda

VIKAS VERMA

918 more responses are hidden

Category

1,086 responses

Choose Current Year(UG)/Semester(PG)

1,086 responses

Copy

SC
ST
OBC
GENERAL

23.5%

26.6%

40.1%

9.8%

Copy

I
II
III
IV

9.6%

19.5%

34.7%

36.2%
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Class/Course Name

1,086 responses

Copy

B.A. (Programme Code: C028)
B.B.A. (Programme Code: C0…
B.C.A. (Programme Code: C0…
B.COM. (Programme Code:…
B.COM. Honours (Programm…
B.COM. Computer (Program…
M.COM. (Programme Code:…
M.A. Drawing and Painting (P…

1/3

28.3%

30.9%
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Mobile Number

1,086 responses

7694821663

7389074446

7489887214

9617044563

7723947208

7000611536

9893162223

6265796544

7354872550

7987108159

9009458023

9098014559

8959944837

9039278339

8962714690

8827056280

8962317343

6263475147

9755994343

8827813802

6268171973

9074405693
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6265480475

9301767029

7489622893

6263456689

9302517077

8103182082

9826719242

9691077254

9098841346

7869417362

9977246843

9617785927

8224021468

8966802298

9926801538

7805974994

7489428971

9981378517

9977751026

8269499613

9993248679

8319206971

7909477058

7898353572
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6265663796

7415398357

9893510289

9827788827

6263025371

8305267775

6265984225

9752458721

7489710413

8966893943

6266908573

7240858256

6268221944

9644757210

7869607619

9144074132

7879726250

8982183199

9691267934

9111630083

9302231205

8827799684

6261929050

9399316350
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7000188842

9693246319

9630593313

9893072454

7804806592

8416924167

9981472760

9165632028

8224861030

8458937377

9584845182

8982847597

7987383163

9926146567

8827707943

7999761272

9770687894

6264180017

9685866409

7049684090

9685364486

7771864254

9713151454

7987893281
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8109235168

9773826905

9131225700

6263777154

9993512157

8319658766

924 more responses are hidden

1. Content of the course. पाठयक्रम की विषय सामग्री।
1,086 responses

2. Distribution of Syllabus in Units.  पाठयक्रम का ईकाईयों में विभाजन।
1,086 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

11%
31.4%

21.5%
30.2%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

13.9%
31.6%

24.3% 25.2%
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3. Aims and objectives of Course.  पाठ्यक्रम के  लक्ष्य एवं उद्देश्य।
1,086 responses

4. Course outcomes are well defined. पाठ्यक्रम के  भावी परिणाम अच्छी तरह से
परिभाषित है।
1,086 responses

5. Books available in the library are sufficient. पुस्तकालय में पर्याप्त पठन
सामग्री उपलब्ध है।
1,086 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

13.7%
30.1%

22.6%
29.7%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

13.6%33.6%

21.5% 26.1%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

22.9%

16.6%

16.6%

24.8%

19.2%
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6. The Course /Syllabus has made me interested in subject area.  क्या
पाठ्यक्रम की विषय सामग्री में रूचि जाग्रत की है।
1,086 responses

7. Course Content is followed by reference material. पाठ्यक्रम विषय सामग्री
क्या संदर्भ पुस्तकों में उपलब्ध है।
1,086 responses

8.  The Course /Syllabus increased my knowledge in subject area. क्या
पाठ्यक्रम की विषय सामग्री ने ज्ञान में वृद्धि की है।
1,086 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक7.5%

13.4%32.6%

20.1% 26.5%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

22.8%

8.7%

15.7%
29.9%

22.7%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

13.1%
28.8%

24.1%
28.6%
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9. Extent of syllabus covered in class is satisfactory. क्या कक्षा में पढ़ाई विषय
सामग्री संतोषजनक है?
1,086 responses

10. Size of syllabus in terms of load on students. पाठ्यक्रम का आकार क्या
भार स्वरूप है।
1,086 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

9.1%

17.2%

28.1%

19% 26.6%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

24.6%

9.5%

16%

31%

18.9%
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